



Dan Wesson

V-Bob



◀ Dan Wesson
Valor Stainless
Steel Commander
Bobtail V-Bob

Na nedávné výstavě jsem zhlédl mnoho nových produktů, mimo jiné i několik kulovnic a brokovnic z České zbrojovky a nějaké nové pistole typu 1911 od firmy Dan Wesson. CZ-USA je partnerem CZUB z České republiky, takže se mnoho jejích dlouhých zbraní vyrábí za mořem. Na této výstavě se jeden z editorů časopisu Guns & Ammo zeptal, kde se vyrábějí pistole Dan Wesson. V Brazílii, nebo v Chorvatsku? „V New Yorku,“ odpověděl k jeho překvapení Jason Morton z CZ-USA.

„Všechny zbraně Dan Wesson jsou vyrobeny ve Spojených Státech, od základních částí až po pružiny,“ potvrdil Morton. Vyrábějí se v továrně Dan Wesson v Norwichi ve státě New York a nemám žádné pochybnosti o přínosu této skutečnosti ke stále kvalitě, kterou u pistolí typu 1911 od firmy Dan Wesson v posledních letech vidáme. Východní pobřeží je plné zručných mechaniků.

Udivilo mne jen umístění výrobního závodu v New Yorku. Přijedete-li do města z kteréhokoli směru, první míle je plná značek, co všechno podle zákona musíte: mít zapnuté pásy, rozsvítit světla při zapnutých stěračích, omluvit se pasažérům, pokud neřídíte ekologické auto. Seznam každým rokem roste. Při této politice

je s podivem, že stát New York vůbec dovoluje výrobu zbraní na svém území, ale předpokládám, že je prostě ochoten přimhouřit oko nad společností, která je stále schopna platit daně.

Výrobky Dan Wesson bych nazval „polozakázkové 1911“. Oni ten pojem nepoužívají, ale já ano. Polozakázkový znamená, že se v kvalitě a provedení téměř vyrovná zakázkovému, ale je k máni za cenu nižší než skutečné zbraně na zakázku. Ano, mnohé zbraně Dan Wesson

jsou dražší než od jiných výrobců, ale cena odpovídá kvalitě.

I když každá 1911 od tohoto výrobce těží z nízkých tolerancí, které umožňují obrábění rámu a závěrů na počítačem řízených strojích, není to jen přesnost, co tyto pistole kvalifikuje jako polozakázkové, ale celkové provedení.

Každá zbraň značky Dan Wesson, kterou jsem v poslední době měl v ruce, měla ty správné vlastnosti a Dan Wesson Valor Stainless Steel Commander Bobtail není výjimkou. Je to zatraceně dlouhé jméno, ale u Dan Wesson mu naštěstí dali přezdívku – V-Bob.

Pro mnoho fandů devatenáctsetjedenáctek je Colt Lightweight Commander ultimativní mutace pro každodenní nošení, ale mně se rámy z lehkých slitin u klonů M1911 nikdy nelíbily, zejména ne u ráže 45 ACP.

